
Conjugaison 
 

 

Complète les verbes au présent de l’indicatif. 

 

L’avion pour les Antilles (décoller) ……. à 18heures. Le pilote (annoncer) ……. la 

vitesse de croisière.  Les hôtesses (vérifier ) ………… les ceintures et (distribuer) 

……….… les plateaux repas. Les passagers (finir) ………..……… leur livre et 

(s’endormir) ……..….. L’avion (atterrir) ………….. à l’heure prévue. Nous (gravir) 

……..……… les marches de l’aéroport et (récupérer) …….……. nos bagages. Déjà, le 

soleil (rougir) ………….. à l’horizon. Fatigués par le long voyage, nous nous (coucher) 

………… de bonne heure. 

 

        Mots croisés. Ecris les verbes au présent de l’indicatif avec les personnes 

proposées.  

PP=personne du pluriel PS= personne du singulier 
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1- (fleurir) 2ème PS 

2- (filer) 2ème PP 

3- (rouler) 2ème PS 

4- (trahir) 1ère PS 

5- (ruiner) 1ère PS 

6- (saluer) 2ème PS 

7- (définir) 3ème PS 

8- (rôtir) 3ème PP 

9- (tuer) 3ème PS 

10-  (étaler) 3ème PP 
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